O6pazoatenbHbli noprai «PEITY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru)

BapuanT Ne 5983264
1. Hai 1512 23
. HananuTe 3HAYCHNEC BBIPAXKCHU A 14 75 : 35 .

2. Ha xoopanHaTHON TIPSMOM OTMEUYEHO YHCIO 4.
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Kakoe n3 yTBepx1eH1i OTHOCHTEIBHO 3TOTO YHCIIA SBISAETCS BEPHBIM?
B orBere ykaxknure HoMep NpaBHIBHOIO BAPHAHTA.

1) —a>—6
2)9—-a<0
1
3) —>0
a
4)a—-8>0

3. Mexry KaKuMH YUCIIaMH 3aKII04eHo yucio v 737
B otBere yKkaxxute HoMep NpaBHIFHOIO BAPHAHTA.

1)8u9
2) 72 u 74
3)24u26
4)4us
4x+y =10,
4. Pemmre cucreMy ypaBHEHUH
x+3y=-3.

B orBere 3anuminte cyMMy pELIEHHH CHCTEMBI.

5. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY (QYHKIUSAMHU U UX IpaduKamu.

)]

AT | ]

X
B) y=2>-1
)y 3

OrBer VYKa’>xkKHuTe B BH/IC I10CJIE/]IOBATC/IBHOCTH ITH ¢p be3 Hp06€JIOB H 3alIATbIX B YKA3dHHOM IIOPA/IKE

6. Brimicanb! mepBbIe HECKOIBKO YWICHOB reoMeTpuuecKoi mporpeccun: 17, 68, 272, ... Halinute e€ 4eTBEPTHIi WieH.
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(a—2b)* —4b?
a

7. YopocTute BeIpaxkeHHe U HaluTe ero 3Hauenue npu a =0,3; b = —0,35.

x>9,
8. Ha xakom pucyHke n300pakeHO MHOJKECTBO PEIICHUI CHCTEMBI HCPAaBESHCTB { 8 1< 07
—X K

1) g T3 % 5
2) 3 )] g

1
2)2
3)3
4)4

5
9. TaHreHCc OCTPOro yria MPsIMOYTOJBHOW Tpamneluu paBeH 3 Haiinure e€ Gomnbliee OCHOBaHNE, €CIU MEHbIIEe OCHOBAaHHE

paBHO BbICOTE U paBHO 40.

10. Tpeyrompauk ABC BOUCaH B OKPYXKHOCTb C LIEeHTpoM B Touke O. Haiimute rpamycHyro mepy C
yrina Ctpeyronsauka ABC, ecnu yron AOB pasen 48°.

11. Pamuyc xpyra paBeH 3, a yiHAa OTpaHUYUBAIOIICH €ro OKPY>KHOCTH paBHa 6 7. Halinure ruromans kpyra. B oreer 3anumu-
Te IUIOLIAb, JEJICHHYIO HA .

12. Ha pucynke uzobpaxena tpaneuuss ABCD. Vcnionb3yst puCyHOK, Haiimure cos ZHBA. B C

P,.
an

13. Kakue u3 cinenyromux yTBEpKACHUN BEPHBI?

2016-11-01 2/5


/problem?id=311471
/problem?id=340832
/problem?id=348514
/problem?id=311956
/problem?id=169912
/problem?id=311344
https://math-oge.sdamgia.ru

O6pazoatenbHbli noprai «PEITY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru)

1) InvHa rumoTeHy35l MpSMOYTOJIFHOTO TPEYTOJIbHUKA MEHBIIIE CYMMBI JUIMH €T0 KaTeTOB.
2) B TynoyroibHOM TpEYTOJIbHUKE BCE YIJIBI TYTIBIE.
3) CpenHsist TMHUA Tpalely paBHA ITOJIyCyMMe €€ OCHOBaHHIA.

Ecin YTBEP XK/ €HHH HECKOJIBK 0, 3alTHIINTE HX HOMEPA B IIOPAKE BO3pPACTaHHA.

14. B Tabnuie npeacraBiieHbl HATOTOBBIE CTaBKM Ha aBToMoOmin B Mockse ¢ 1 siuBapst 2013 rona.

MonHocTh aBTOMOOHIIA Hanorosas craBka

(B 1. c.¥) (8 py0. 3a I1. c. B TON)

He Oonee 70 0
71—100 12
101—125 25
126—150 35
151—175 45
176—200 50
201—225 65
226—250 75

cBbie 250 150

*J1. c. — JIOIIaJUHAas CHIa

Ckonbko py0ieil JO/KEH 3aIU1aTUTh BiIajenel] aBTOMOOUIIS MOIIHOCTBIO 162 J1. ¢. B KauecTBe HAJIOra 3a OJUH roj?
B orBere ykaxcure HOMEp MpaBHIBHOTO BaAPHAHTA.

1)45
2) 50

3) 7290
4) 6750

15. Ha rpaduke nzo0paxxeHa 3aBUCUMOCTh aTMOC(EPHOT0 AaBJICHUS (B MUIIUMETpaX PTYTHOTO CTOJIOA) OT BBICOTHI HAJl yPOB-
HeM Mops (B kuioMerpax). Ha kakoit BeicoTe (B KM) JISTHT BO3AYIIHBIA IIap, ecii 6apoMeTp, HaXOAALIMICA B KOP3UHE MIapa, Io-
KasbIBaeT naBieHue 540 MUJUIMMETPOB PTYTHOTO cToj10a?

A AtumocdepHoe JaETeEHS, MM PT. CT.
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Bucora xu

16. MarasuH fenaeT IEHCHOHEpaM CKUAKY Ha ONpeleléHHOe KOJMYECTBO IPOIEHTOB OT CTOMMOCTH MOKyNKH. ITakeT coka
CTOHT B MarasuHe 75 pyOuieii, a meHCHOHep 3aruiatii 3a Hero 61 py6us 50 koneek. CKOJNBKO MPOICHTOB COCTABIISCT CKHIKA IS
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neHcuonepa?

17. IIpoexTop MOTHOCTHIO ocBemaeT »KpaH A BeicoTol 80 cM, pacmoNOKeHHbIH Ha paccTosHuu 250 cMm ot mpoektopa. Ha
KakoM HauMEHBIIEM PAacCTOSHHUH (B CAHTUMETpPAxX) OT MPOEKTOpa HYKHO PACIIONIOKHUTH 3KpaH B BbICOTON 160 cM, 4ToOBI OH OBLIT
TIOJTHOCTBIO OCBELIEH, €CIIH HACTPOHKH IPOSKTOpa OCTAFOTCSI HEM3MEHHBIMHU?

/

250 cm

by —-

A

18. Ha nmarpamme mokaszaH penurnos3Hbiii coctraB HaceneHus CLIA. Ompenenure mo amarpaMme, Kakas W3 PEIMTHO3HBIX
TPYII SIBJISIETCSL CAMOW MaJIOYHCIIEHHOM.

CTIII:

”]]]]] MIPOTCCTAHTEI
- : % KaTOMHEH
ﬁ MyCYIBMaHT

LB IpovHeE

1) mpoTecTaHTHI
2) KaTOJNNKH

3) mycyneMaHe
4) npoune

3anuimTe HOMEpP BRIOPAaHHOTO OTBETA.
19. UrpanbHyto KOocTh OpocatoT aBaxsl. HaiiuTe BeposTHOCTh TOTO, 4TO 00a pa3a BeINAJIO YKCIIo, Oombiiee 3.

20.B ¢upme «PomnHuk» croMMocTh (B pyOssx) KOJIOAIA M3 IKelNe300€TOHHBIX KOJIEl[ pacCUMThIBaeTcs 1o (opmyse
C=6000+4100-n , rme n — YUCIO KOJIEL], yCTAHOBJICHHBIX IIPH PHIThe Konoama. [1onp3ysacs aToi ¢popmMyItoif, paccuuTaiiTe CTou-
MOCTB KOJIOAIIa U3 5 Kosell.

21. Pemmte cucremMy ypaBHEHUH

22. Karep nmpomén oT oHOM MpUCTaHH J0 APYTod, pacCTOSTHHE MEXy KOTOPBIMHU IO peke paBHO 48 KM, caenai CTOSHKY Ha

1 o
20 MuH 1 BCPHYJICA 06paTHO qgepe3 55 4 TI0CJIe Havana nmoe3nku. Haiinure CKOPOCTBh TCUCHUSA PEKU, €CIIN U3BECTHO, UYTO CKOPOCTH

Karepa B cTosiuel Bozie paBHa 20 Km/d.
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o 2x+1
23. INoctpoiite rpaduk GyHKIMN y = 1 OTIPEeNICNNTE, IPU KaKUX 3HAYCHUIX k MpsiMasi y = kx UMeET ¢ TpaphuKOM POBHO

232 4x
OJIHY OOIIyO TOUKY.

24. buccekTpuca yma A mapauienorpamMa ABCD mepecekaeT ero cropoHy BCB touke E. Haiinure ruromans nmapaiesno-
rpamma ABCD, eciu BE =5, EC =2, a ZABC = 150.

25. B okpyxHoctu uepe3 cepenuny O xopael BD mposenena xopna AC tak, uto ayru AB u CD pasubl. [[okaxwure, 4To
O — cepenuna xopasl AC.

26. B tpeyronsuuke ABC Ha ero menuane BM otmedeHa Touka K Tak, uto BK : KM=7:3 . IIpamass AK niepecekaeT CTOPOHY
BCB touke P. Halinute oTHOIIEHUE IIIOMIAN TpeyroasHKa BKP K momaan 4eThipéxyronsanka KPCM.
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